

Kiegészítő melléklet

Tevékenységi beszámoló a CSÉKE 2022. évi Beszámolójához.

Az egyesület neve: Csobánkai Értéktörző és Községépítő Egyesület

Alapítva: 2004. augusztus 25

Az Egyesület címe: 2014 Csobánka Múza u.21

Az Egyesület adószáma: 18704943-1-13

Az Egyesület nyilvántartási száma:13-02-4055

Az Egyesület nem közhasznú egyesület.

Alapító okirat szerinti tevékenysége, célja: Csobánka község kulturális örökségének megóvása, kulturális programok szervezése, bonyolítása, társadalmi öntevékenység és a közösségi élet kibontakoztatása. Környezetvédelem területén lakókörnyezetünk és környéke természeti adottságainak védelme.

Az Egyesület legfőbb szerve a Közgyűlés, mely a tagok összességéből áll. Évente legalább egyszer közgyűlést kell tartani. A Közgyűlés ekkor fogadja el a tárgyévre vonatkozó éves Beszámolót, a következő évre szóló költségvetést és a Munkatervet.

Rendkívüli közgyűlést kell tartani, ha azt a nyilvántartott tagok 1/3-a írásban kéri.

Két közgyűlés között a vezetőség dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik kizárólagosan a Közgyűlés hatáskörébe, illetve aminek eldöntését a kivételes helyzetre való tekintettel szabályzat, rendelet a vezetőség hatáskörébe utal.

Az Egyesület gazdálkodására a SZTV. vonatkozó részei, valamint a 350/2011. (XII.30) Korm.rendelet vonatkozik. A 2022 évi Beszámoló tartozéka ez a Tevékenységről szóló szöveges beszámoló.

Tevékenységünk a beszámolás időszakában:

Az év elején amint tavaszodott , takarítást követően nyitottuk ki a Helytörténeti gyűjteményünket.

Szokásos évi Közgyűlésünket a 2022.május 26-án tartottuk a meghívóban szereplő napirendekkel.

2022 május hónapban egyesületünk tagja, Kati Péter és társa beszámolót tartott a lakosság részére a BAMACO Raly útvonaláról és élményeiről.

A község által rendezett valamennyi társadalmi eseményeken részt veszünk, koszorúzunk.

KIEMELT TEVÉKENYSÉGEK:

Pályázatok:

A 2021 évben nyert kulturális pályázat keretéből áthúzódott 350.000 Ft erre az évre, melyből a Figurina Kft. az óvodában és az iskolában báb előadást tartott.

A pályázattal 2023.január 31-ig elszámoltunk. A végrehajtásban nyújtott segítségét köszönöm a Baross Péter Közösségi Ház vezetőjének Szatmári Zsoltnak és munkatársainak.

Szép kertek program:

Szép Kertek mozgalom keretén belül ,a körülményekre való tekintettel verseny kiírásunkat online írtuk ki. A beérkezett pályázatokat a közgyűlésen zsűriztük, a 6 legszebb kertet illetve tulajdonosát emléklappal és a ház falára kitehető „virágos kert” táblával jutalmaztuk. Ebben az évben először a szép kertek programot felbővítettük és a közterület illetve a kerítésen kívüli területek gondozásáért is emléklapot adtunk 5 fő-nek illetve a velük együtt dolgozóknak. Mind két jutalmat az egyesület születésnapj programjának keretében adtuk át. A szép kertek programját továbbra is így folytatjuk.

Helytörténeti Gyűjtemény .

A Helytörténeti Gyűjteményt április és október között szombati napokon tartjuk nyitva program szerint.. A nyitva tartás ideje alatt elég sokan látogatták a gyűjteményt, sőt 2-3 szervezett csoport is meglátogatott bennünket. A Gyűjtemény nyitva tartásáról, takarításáról a kiállított eszközök gondozásáról mi gondoskodunk. Minimális rezszi költségét az önkormányzat fizeti . Ez évben az energia válság miatt novembertől nem volt fűtés és víz az épületben. Szerencsére nem volt nagyon hideg a tél és a kiállított tárgyakban nem esett kár.

Adventi kitelepülés: Továbbra is nagyon sikeres az adventi szombatokon a kitelepülés. A forralt bor és a tea elfogyott.

Tagsági helyzet:

2022 évben a tagság létszáma 1 fővel növekedett, és 3 fővel csökkent,2022 december 31-én 24 fő.

Egyéb információk:

Egyesületünk vállalkozási tevékenységet nem folytat.

Az egyesület tisztségviselői közül senki sem részesült semmiféle juttatásban.

Ez úton köszönöm az egyesület minden tagjának a közreműködést .Külön köszönöm vezető társaimnak: Kárpáti Évának és Lipták Áginak az aktív közreműködésüket, továbbá köszönöm a segítségét azon tagtársainknak akik minden egyes alkalommal szó nélkül jönnek segíteni: Dr.Barócsiné P.Nóra, Bordás Ibolya, Kaliba Róbertné, Lengyel Fné, és Senorné Erdei E.

Csobánka, 2023.május 10.

Benke Tamásné

CSÉKE elnök

